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ATA DA OITAVA SESS~O ORDIN~RIA DO PRIMEIRO PERiODO 
LEGISLA TIVO 2023 - 09 DE MARCO DE 2023 

AS 09.30 (NOVE E TRINTA) HORAS DO DIA NOVE DE MARO DE 
2023, NO PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA 

AVENIDA JOS~ FARES LOPES, SIN, SOB A PRESID~NCIA DO 
VEREADOR FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROM~O, 
REUNIU-SE A C~MARA MUNICIPAL DE ORS EM SESSO 
ORDINARIA PRESENCIAL DAS ATIVIDADES LEGISLATIVAS 
REFERENTE AO PRIMEIRO PER[ODO DE 2023. EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES, EM 
SEGUIDA O PRESIDENTE CONVIDOU O SECRET~RIO O EDIL 
CESAR CAETANO DA SILVA A FAZER A CHAMADA NOMINAL. 
CONSTATOU-SE AS PRESENCAS DOS SEGUINTES PARES: 
ANDESON CANDIDO VIEIRA, CESAR CAETANO DA SILVA, 
CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA, FRANCIEUDO BARBOSA 
NUNES, FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROM~O, LUIS 
ALVES DE ARAUJO, MANUEL FERNANDO DE SOUSA 
BELMINO, NELCO RODRIGUES C~NDIDO FILHO, PORFiRIO 
VIANA RODRIGUES JUNIOR E VICENTE TEIXEIRA PINTO. 
HAVENDO N~MERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES, E 
COM A PROTEC~O DE DEUS DECLAROU ABERTA A SESSO, 
EM SEGU IDA DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESS~O 
ANTERIOR, QUE AO FINAL COLOCADA EM VOTAC~O, FOI 
APROVADA POR TODOS OS PRESENTES . 0 PRESIDENTE 
FRANSCISCO SAMUEL SAUDOU O EDIL ALEXANDRE BENTO 
VIEIRA QUE ACABARA DE CHEGAR E O CONVIDA PARA 
COMPOR A MESA. EM SEGU IDA DETERM INAU A LEITURA DO 
EXPEDIENTE . PROJETO DE LEI N° 275/2022-AUTOR GOVERNO 
MUNICIPAL DE OROS - DISP~EM SOBRE AS DERETRIZES DA 
POLITICA MUNICIPAL DE RESIDUS SLIDOS DE ORS - CE, E 
DA OUTRAS PROVIDENC IAS . 0 PRES IDENTE FRANCISCO 
SAMUEL RESSALTA QUE O PROJETO FOi RECEB IDO NA CASA 
NO DIA 03 DE MARCO AS 1 1  HORAS E 30 MINUTOS E 
ENCAMINHA AS COMIC~ES PARA ESTUDO E PARECER. 
PROJETO DE LEI N° 281/2023- AUTOR GOVERNO MUNICIPAL 
DE OROS- INTEGRA A COMPANH IA DE INTELIGENCIA URBANA 
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E  SERVI~OS S.A. A ADMINISTRACAO DE INDIRETA DO 
MUNICIP IO DE OROS, DELEGA A EXECUC~O DO SERVIO DE 
ILUMINACO P~BLICA MUNICIPAL E ATIVIDADES 
CORRELATIVAS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. 0 
PRESIDENTRE FRANCISCO SAMUEL RESSAL TA QUE 0 
PROJETO DE L E I J A  FOi BASTANTE ESTUDADO E DISCUTIDO 
NA TERCA-FEIRA ANTERIOR E ENCAMINHA A VOTA~O. O 
EDIL FRANCIEUDO NUNES RESSALTA QUE NA COMISS~O QUE 
SERIA FEITO UMA EMENDA PARA CORREC~O DO TEXTO DO 
ARTIGO 3°, PARA TROCAR O NOME TAU~ POR ORS, DEVIDO 
AO ERRO . FICANDO O PROJETO PARA VOTAR DEPOIS. 
PROJETO DE LEI N° 292/2023- AUTOR GOVERNO MUNICIPAL 
DE OROS - AUTOR GOVERNO MUNICIPAL DE OROS - ABRE 
CR~DITOS ADICIONAL ESPECIAL AO OR~AMENTO VIGENTE E 
DA OUTRAS PROVIDENCIAS. ENCAMINHADO AS COMISS~ES 
PARA ESTUDO E PARECER. PROJETO DE LEI N 293/2023­ 
AUTOR GOVERNO MUNICIPAL DE OROS -- AUTOR GOVERNO 
MUNICIPAL DE OROS - ABRE CR~DITO ESPECIAL AO 
OR~AMENTO VIGENTE DA OUTRAS PROVIDENCIAS. 
ENCAMINHADO AS COMISS~ES. O EDIL FRANCIEUDO NUNES, 
SUGERE COMO MEMBRO DA COMISSAO QUE POSSA SER 
CONVIDADO PESSOAS REPRESENTANTES DOS SETORES 
LIGADOS PROJETOS QUE FORAM ENCAMINHADOS, PARA QUE 
POSA SER DISCUTIDO AS QUEST~ES.O EDIL LU IS ALVES 
INDAGA AO PRESIDENTE SE O PROJETO 292/2023 £~ DE 
CARATER DE U R G ~ N C I A  E  O  P R E S I D E N T E  R E P O N D E  Q U E  
NAO, CORRIGINDO EM SEGUIDA DIZENDO QUE SIM ,  0 
PROJETO VEIO EM CARATER DE U R G ~ N C I A.  O  E D I L  L U I S  
ALVES INDAGA S E E  PRECISO QUE O PROJETO PASSE PELAS 
DUAS C O M I S S ~ E S  E  ~  R E S P O N D I D O  PELO E DI L  NEL~O 
R O D R I G U E S  Q U E  ~  OBRIGATRIO A PARTICIPAC~O DA 
COMISS~O DE CONSTITUIC~O E JUSTICA EM TODOS OS 
PROJETOS. 0 ED IL LUIS ALVES JA PASSA A PALAVRA PARA 0 
VEREADOR FRANCIEUDO NUNES E PORFiRIO VIANA JUNIOR, 
AMBOS M E M B R O S  DA C O M I S S ~ O,  PARA ANALISE. O EDIL 
FRANCIEUDO NUNES SAUDA A TODOS, FALA QUE 

( se)so«1so Q 
Avenida Jose Fares Lopes, N' S/N C administrativooJJCamaraaros.oe.gov.br 

presidenciacamar aor os.ce.gov.br 
Centro-0EP; 63520-000, 0rs-CE contabilidadecamar aoros.ce.gov.br 



I 

A 

CAMARA 
M U N I C I P A L  D E  

oR0S 
I £ C I i A I v d  I t  t  R t t t  

I N F E L I Z M E N T E  N~O H~ A P R E S E N Q A  DA POPULA~O NA CASA 
N E S S E  DIA, D I Z  T A M B ~ M  Q U E  N~O ~ N E C E S S A R I O  M U I T A S  
D I S C U S S E S  A  R E S P E I T O  DO PROJETO E DAR P A R E C E R  
FAVOR~VEL A APROVAC~O DO PROJETO. O EDIL PORFIRIO 
JUNIOR SA~DA A TODOS E VOTA PELA APROVA~O DO 
PROJETO. O EDIL LUIS ALVES VOTA P E LA  APROVA~~O DO 
PROJETO, O P R E S I D E N T E  C O N VI D A  A  COMISSAO DE 
FINAN~AS E OR~AMENTOS, O EDIL ALEXANDRE BENTO 
VIEIRA, Q U E  VOTA PELA APROVAC~O DO PROJETO, EM 
SEGUIDA O  EDIL LUIS ALVES, MAIS UM A  VEZ VOTA PELA 
APROVACO. O EDIL MANUEL FERNANDO SA~DA A TODOS, E 
DIZ QUE  GOSTARIA DE QU E  A  CASA ESTIVESSE LOTADA, DIZ 
QUE  O PROJETO ~ MUITO IMPORTANTE E QU E  P R E C I S A  DE 
ESTUDO, RESSALTANDO QU E  TEM SE Q U E  FISCALIZAR 0 
DINHEIRO PUBLICO E DAR PARACER FAVOR~VEL. EM 
S EGU IDA  O  PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA 0 
PROJETO EM VOTAC~O. ALEXANDRE BENTO VIEIRA, PELA 
APROVAC~O. ANDESON CANDIDO VIEIRA, PELA 
APROVAC~O. CESAR CAETANO DA SILVA, PELA 
APROVAC~O. CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA, DIZ QUE 
CONCORDA COM A FALA A N T E I O R  DO E D IL M A N U E L  
FERNANDO, FALA TAMB~M DA IMPORT~NCIA DO PROJETO E 
VOTA PELA APROVA~~O. FRANCIEUDO BARBOSA NUNES, 
PELA APROVAC~O. LUIS ALVES DE ARAUJO, PELA 
APROVACO. MANUEL FERNANDO DE SOUSA BELMINO, 
PELA APROVAC~O. NELCO RODRIGUES C~NDIDO FILHO, 
SADA A TODOS, DIZ QUE O PROJETO ~ DE SUMA 
IMPORT~NCIA E DESEJA Q U E  A  P R EFE I T U R A  E N CAM I NHE  
RECURSOS PARA A ESCOLA ISAIAS C~NDIDO EM GUASSUSS~ 
DO QUAL O M E S M O  TRABALHA, RESSALTANDO QU E  A  ESCOLA 
IR~ RECEBER EDUCAQ~O EM TEMPO INTEGRAL PARA O 9° 
ANO E P R E C I S A  DE UMA ESTRUTURA M E LHO R  E  DE 
QUALIDADE PARA ISSO, RESSALTANDO TAMB~M QUE ESSE 
RECURSO ~ SOBRA DOS 30% DO F U N D E B  DE 2022 E VOTA 
PELA APROVAC~O. PORFiRIO VIANA RODRIGUES JUNIOR, 
VOTA PELA APROVAC~O. VICENTE TEIXEIRA PINTO, SA~DA A 
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TODOS, PARABENIZA O TRABALHO DO PRESIDENTE, SUGERE 
QUE OS REQUIMENTOS POSSAM SER ENTREGUES NA 
CAMARA AT~ A QUARTA-FEIRA, POIS APENAS PARA TERQA­ 
FEIRA, O PRAZO ~ MUITO CURTO E VOTA PELA APROVAC~O. 
0 PRESIDENTE DIZ QUE PODE SER REVISTO DEPOIS, MAS 
QUE SEGUE O REGIMENTO INTERNO DA CASA LEGISLATIVA, 
SENDO O PRAZO DE 48 HORAS DE ANTESCED~NCIA ANTES DA 
SESSO. APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. SEGUINDO 
A MAT~RIA. REQUERIMENTO N' 041/2023 - AUTOR VEREADOR 
ANDESON CANDIDO VIEIRA -- AUTORIZAC~O DA MESA DA 
CAMARA PARA QUE CADA PARLAMENTAR POSSA INDICAR 
DOIS NOMES DE DUAS MULHERES OROENSES A SEREM 
HOMENAGEADAS NA ~LTIMA SESS~O DO MES DE MARCO EM 
SESSO SOLENE. COLOCADO EM VOTAC~O POR 
ACLAMAC~O. O EDIL VEREADOR ANDESON CANDIDO VIEIRA 
FALA DA RELEV~NCIA DE HOMENAGEAR AS MULHERES NO 
M~S DE MARCO, E FALA TAMB~M AS REFORMAS E 
AMPLIA~ES DAS ESCOLAS DO MUNICIP IO,  RESPONDENDO 
AO VEREADOR NELSON FILHO E VOTA PELA APROVAC~O. 
LUIS ALVES DE ARAUJO, PELA APROVAC~O E FALA SOBRE 
QUE ~ COMUM CHEGAR PROJETOS DE URGENCIAS NA CASA. 
APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. REQUERIMENTO N° 
043/2023 - AUTOR VEREADOR ANDESON CANDIDO VIEIRA -­ 
SOLICITAR DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRANSITO 
(DEMUTRAN), QUE AUMENTE A FISCALIZAC~O NAS 
PRINCIPAIS RUAS DA C IDADE E DO CENTRO, PRXIMO AOS 
SINAIS DE SEM~FORO. MOC~O DE PESAR N? 001/2023 - AUTOR 
VEREADOR ANDESON CANDIDO VIEIRA - SEJA ENVIADO 
MOC~O DE PESAR A FAMILIA DE FRANCISCA CUSTODIO 
VIEIRA (CONHECIDA COM PAULINHA) , QUE DE FORMA 
TRAGICA FALECEU NESSE ULTIMO DIA O5 DE MARCO DE 2023, 

NA COMUNIDADE DO SiTIO PEREIRO DOS BARBOSA. EM 
VOTAC~O POR ACLAMAC~O, APROVADO POR TODOS OS 
PRESENTES. REQUERIMENTO N° 042/2023 - AUTOR 
VEREADOR MANUEL FERNANDO DE SOUSA BELMINO -­ 
SOLIC ITANDO A LIMPEZA DAS MARGENS DA CE-153 ENTRE A 
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LATERAL DO CEMIT~RIO E O PADRE CICERO. QUE ENCONTRA­ 
SE COM ACUMULO DE MATO E LIXO. DIFICULTANDO A VIS~O 
DOS CONDUTORES DE VEICULOS. EM VOTA~~O POR 
ACLAMAC~O, APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. 
REQUERIMENTO N° 044/2023 - AUTOR VEREADOR MANUEL 
FERNANDO DE SOUSA BELMINO -- SEJA ENVIADO OFiCIO A 
DIRECO REGIONAL DA CAGECE EM ACOPIARA -- UNIBAJ, 
SOLICITANDO O FECHAMENTO COM ASFALTO DOS BURACOS 
ESPALHADOS PELAS RUAS DA CIDADE DE ORS, 
RESULT ANTES DOS SERVIC:,OS DA EM PRESA. 
REQUERIMENTO N° 045/2023 - AUTOR VEREADOR MANUEL 
FERNANDO DE SOUSA BELMINO - SOLICITANDO E 
FECHAMENTO COM ASFAL TO DOS BURACOS SITUADOS NO 
LEITO DA CE-153 NA ENTRADA DA CIDADE ENTRE A COZ INHA 
COMUNIT~RIA E O CEMIT~RIO. EM VOTA~~O POR 
ACLAMAC~O, APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. 
REQUERIMENTO N° 046/2023 - AUTOR CLAUDEMIR 
RODRIGUES VIEIRA - SOLICITANDO A RETIRADA DO 
MATERIAL RESULTANTE DA PODA DAS ARVORES NAS RUAS 
DO DOSTRITO DE PALESTINA .O EDIL CLAUDEMIR 
RODRIGUES, FALA QUE ~ DE GRANDE IMPORT~NCIA A 
PARCERIA DA PREFEITURA PARA A RETIRADA DAS PODAS, 
PRINCIPALMENTE NO PERiODO CHUVOSO, PELA 
PRORIFERA~O DE MOSQUITO E ODOR E VOTA PELA 
APROVAC~O. ANDESON CANDIDO VIEIRA, PELA 
APROVACO. LUIS ALVES DE ARA~JO, PELA APROVAC~O. 
CESAR CAETANO DA SILVA, PELA APROVAC~O. ALEXANDRE 
BENTO VIEIRA, PELA APROVAC~O. NELCO RODRIGUES 
C~NDIDO FILHO, PELA APROVAC~O. FRANCIEUDO BARBOSA 
NUNES, PELA APROVAC~O. MANUEL FERNANDO DE SOUSA, 
D IZ QUE QUER FAZER UMA FALA SOBRE OS GASTOS FEITOS 
PELOS MUN ICIP IOS E FALA DOS GASTOS COM O PSF DO 
IGARO I  QUE FO i REFORMADO ,  MAS QUE NAO TEM 
ATENDIMENTO, FALANDO TAMB~M QUE NO SE PODE 
BRINCAR COM O D INHE IRO PUBLICO E VOTA PELA 
APROVAC~O. VICENTE TEIXEIRA PINTO, PELA APROVA~~O. 
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PORFiRIO VIANA RODRIGUES JUNIOR, VOTA PELA 
APROVAC~O. APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. 
SEGUINDO A MAT~RIA HOUVE A LEITURA DA EMENDA 
MODIFICATIVA DE 7 DE MARCO DE 2023 O CAPT DO ARTIGO 
3° DO PROJETO DE LE IN°  275/2022. COLOCADA EM VOTA~O 
PELO PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL. ANDESON CANDIDO 
VIEIRA, PELA APROVAC~O. LUIS ALVES DE ARAUJO, PELA 
APROVAC~O. APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. EM 
SEGUIDA COLOCA NOVAMENTE O PROJETO DE LEI N° 
281/2023- AUTOR GOVERNO MUNICIPAL DE OROS. ANDESON 
CANDIDO VIEIRA, PELA APROVA~O. ALEXANDRE BENTO 
VIEIRA, PELA APROVA~~O. CESAR CAETANO DA SILVA, PELA 
APROVA~~O. FRANCIEUDO BARBOSA NUNES, FALA QUE O O 
PROJETO VOTADO N~O TRATA DE ALICOTAS NEM DE 
COBRAN~AS DE TAXAS DE ILUMINAC~O P~BLICA, MAS SIM DE 
MUDAR EMPRESA QUE VAi GERENCIAR A ADMINISTRAR A 
QUEST~O DA ILUMINAC~O PUBLICA DESDE A INSTALAC~O A 
MANUTENC~O E MONITORAMENTO TRAGO AOS MUNICIPIOS, 
ENTENDENDO QUE ~ BEN~FICO AO MUNICIPIO E VOTA PELA 
APROVAC~O. CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA. RESSALTA AS 
PALAVRAS DO EDIL FRANCIEUDO NUNES ,  SOBRE A MUDAN<:;,A 
DA EMPRESA E VOTA PELA APROVAC~O. LUIS ALVES DE 
ARAUJO, FALA SOBRE O PROJETO E FALA QUE A AMPRESA 
GARANTIU QUE N~O HAVERIA AUMENTO NOS PRE~OS E 
DESEJA MELHORIAS. VOTA PELA APROVAC~O. MANUEL 
FERNANDO DE SOUSA BELMINO, VOTA PELA APROVA~~O. 
NELCO RODRIGUES C~NDIDO FILHO, FALA QUE A AUDI~NCIA 
N~O TEVE A PARTICIPACO DA SOCIEDADE CIVIL E RESSALTA 
QUE O PROJETO SE TRATA DE APENAS DE UMA MUDAN<:;,A DE 
EM PRESA E ACREDIT A QUE A PREFEITURA BUSCA 
MELHORIAS, J~ QUE AUTORIZOU A TRANSFER~NCIA, DIZ 
TAMB~M QUE ~ IMPORTANTE QUE OS VEREADORES FIQUEM 
ATENTOS AO SERVIR<:;,O PRESTADO E VOTA PELA 
APROVAC~O. PORFiRIO VIANA RODRIGUES JUNIOR, VOTA 
PELA APROVAC~O. VICENTE TEIXEIRA PINTO, AVISA E 

CONVIDA AOS VEREADORES A PARTICIPAR DA FESTA DE 
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PADROEIRO DO SITIO CAATINGA, E AGRADECE AO 
SECRET~RIO MI~DO PELA LIMPEZA FEITA E VOTA PELA 
APROVACO. PROJETO APROVADO POR TODOS OS 

PRESENTES. EM SEGUIDA O SECRETARIO FACULTA AS 
PALAVRAS AOS VEREADORES. 0 EDIL MANUEL FERNANDO 

DE SOUSA BELMINO INSCRITO PARA FALAR DO ASSUNTO 
CEMIT~RIO, SA~DA A TODOS E PARABENIZA AS MULHRES 
PELO DIA INTERNACIONAL DA MULHER. CONTINUA DIZENDO 
QUE VEIO FAZER UMA DENUNCIA SOBRE O CEMIT~RIO 
PUBLICO QUE N~O POSSUI ILUMINAC~O PUBLICA, 
SOLICITANDO ESSE SERVIRGO E TAMB~M LIMPEZA DO 
CEIMT~RIO, BEM COMO A RECUPERAQ~O DAS PAREDES DO 
CEMIT~RIO, PARA QUE SE POSSA DAR CONFORTO AS 
PESSOAS QUE IR~O SEPULTAR SEUS ENTES QUERIDOS. O 
EDIL FRANCIEUDO NUNES, PARTABENIZA AS MULHERES, 
DIZENDO QUE O DIA ~ MARCADO POR LUT AS PELAS 
MULHERES, EXPLICANDO SOBRE A DATA E SOBRE OS 
DIREITOS E AVAN<;OS DAS MULHERES NA SOCIEDADE E NA 
POLITICA. O EDIL CLAUDEMIR RODRIGUES DEU 
CONTINUIDADE FALANDO SOBRE O TEMA, FALANDO SOBRE A 
REPRESENTATIVIDADE DAS MULHERES NA POLITICAS E 
TAMB~M DA MUNDANCAS DOS TEMPOS NA ATUALIDADE. O 
EDIL VICENTE PINTO TAMB~M DIZ QUE OS MARIDOS 
PODERIAM FAZER MAIS PELAS ESPOSAS, FALANDO TAMBE~M 
DA SUA CONVIV~NCIA COM SUA MULHER E PARABENIZA-AS. 
0 EDIL NELSON FILHO, FALA QUE AS MULHERES DEVERIAM 
SER HOMENAGEDAS TODOS OS DIAS , E RESSAL TA A 
IMPORT~NCIA DAS MULHERES NO SERVI~O PUBLICO, VISTO 
QUE, ELAS SO MAIORIA NESSE SERVIRGO, PARABENIZANDO 
AS MULHERES EM ESPECIAL AS SERVIDORAS DA CAMARA. 0 

PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL DIZ QUE ACABA DE 
CHEGAR NA CASA O PROJETO DE LEI N° 294/2023 - QUE 
DISP~E SOBRE A ALTERA~O DA LEI MUNICIPAL DE N" 1 1 / 1995 
DE 14  DE DEZEMBRO DE 1995 ,  SOBRE A POLITICA MUNICIPAL 
DE ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIAN<;A E DO 
ADOLESCENTE E DAR OUTRAS PROVIDENCIAS.O PRS IDENTE 
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RESSALTA QUE O PROJETO ~ DE EXTREMA URG~NCIA E 
CONVOCA OS VEREADORES PARA UMA SES~O 
EXTRAORDINARIA NA PROXIMA TERA -- FEIRA, AS 8 HORAS, 
0 EDIL NELSON RODRIGUES PEDE REPRESENT ANTES DO 
PROJETO NA SESS~O. EM SEGUI DA FOi LIDAA MENSAGEM DO 
PREFEITO SOBRE O PROJETO. 0 EDIL MANUEL FERNANDO 

TAMB~M RESSALTA A IMPORT~NCIA DOS REPRESENTANTES. 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, DECLARO ENCERRADA A 
SESSO. EU, PATRICIA ROM~O MATEUS, SERVIDOR 
NOMEADO PARA SECRETARIAR A SESSO, DIGITEI A 
PRESENTE ATA QUE APS LIDA SER~ ASSINADA POR QUEM 

DE DIREITO. 
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